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Αθήνα 2 Οκτωβρίου 2018 

                     Αρ. πρωτ.:1212 

 

       ΠΡΟΣ: Δήμαρχο Αθηναίων  

   κο Γεώργιο Καμίνη 

 

Θέμα: «Ανάκληση αυθαίρετων αποφάσεων» 

 

Κύριε Δήμαρχε, 

  

Η Ομοσπονδία και το Πρωτοβάθμιο Σωματείο με έκπληξη γίναμε γνώστες 

αποφάσεών σας με τις οποίες παύετε από θέσεις ευθύνης πλήθος Συναδέλφων 

Γεωπόνων οι οποίοι υπηρετούν στην Διεύθυνση Πρασίνου & Αστικής Πανίδας του 

Δήμου. Προφανώς γίνεται κατανοητό ότι οι εν λόγω αποφάσεις («άρσης» 

προηγουμένων, περί τοποθέτησης!) στερούνται παντελώς νομιμότητας, 

χαρακτηρίζονται δε από πνεύμα εκδικητικότητας εναντίον εργαζομένων, εκ των οποίων 

οι περισσότεροι με μακρά προϋπηρεσία κατά την διάρκεια της οποίας ουδέποτε είχαν 

δημιουργηθεί προβλήματα με την υπηρεσία τους. Είναι δεδομένο ότι οι αποφάσεις 

αυτές είναι αστήρικτες και αυθαίρετες αφού: 

1. Δεν είναι τεκμηριωμένες όπως απαιτεί ο νόμος και για την έκδοσή τους δεν 

κλήθηκαν σε προηγούμενη υποβολή απόψεων οι ενδιαφερόμενοι, την στιγμή 

μάλιστα που τους επηρεάζουν δυσμενώς 

2. Πρόκειται για εργασιακή υποβάθμιση, αφού γεωπόνοι οι οποίοι κατέχουν θέσεις 

ευθύνης, υποβιβάζονται διοικητικά, χωρίς αιτιολογημένη απόφαση και χωρίς να 

έχει προκύψει για αυτούς οτιδήποτε δυσμενές, ούτε φυσικά να έχουν κληθεί να 

υποβάλλουν απόψεις στα πλαίσια διαδικασίας που προβλέπει ο κώδικας 

δημοτικών υπαλλήλων 

3. Οι γεωπόνοι αυτοί, κλάδου ΠΕ, αντικαθίστανται στις θέσεις ευθύνης από 

υπαλλήλους κλάδου ΤΕ κατά σαφή παράβαση της νομοθεσίας που προβλέπει το 

προβάδισμα κλάδων και συγκεκριμένα αυτό των ΠΕ έναντι των ΤΕ. Οι 

αποφάσεις αυτές ισοπεδώνουν την διακριτότητα των σπουδών, ακόμη και αν ο 

Ο.Ε.Υ. του Δήμου, κατά παράβαση του νόμου και της νομολογίας του ΣτΕ, δεν 

προβλέπει ρητά το προβάδισμα αυτό 
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Κατόπιν των παραπάνω σας καλούμε να προχωρήσετε άμεσα σε ανάκληση των 

παράνομων αποφάσεών σας και να επαναφέρετε την ομαλότητα στην λειτουργία των 

υπηρεσιών του Δήμου. Επίσης σας καλούμε να μην παραβιάζετε τις διατάξεις των 

νόμων περί προβαδίσματος του ΠΕ κλάδου. Προφανώς αντιλαμβάνεστε ότι η μη 

απόσυρση των αποφάσεών σας αυτών, πέραν από το γεγονός ότι εκθέτει προσωπικά 

έναν άνθρωπο που επί σειρά ετών «συνηγορούσε» υπέρ των πολιτών, δεν θα μείνει 

αναπάντητη από τα συνδικαλιστικά όργανα των Γεωτεχνικών. Σας ενημερώνουμε ότι 

δεν θα επιτρέψουμε οι Συνάδελφοί μας να χρησιμοποιηθούν για την άσκηση πολιτικών 

παιχνιδιών μέσα στον Δήμο Αθηναίων. 

 

Για το Δ.Σ. 

                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          

 

 

 

     ΚΑΚΑΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

ΜΠΟΚΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 


